

PATENTS AND PLUS



B6300/B6301 - DRY'N AIR RECORD: P. 182 - 183
B6305 - DRY'N AIR RECORD ESD: P. 184
B6306 - DRY'N AIR OMNIA ESD: P. 185
B6307 - DRY'N AIR OMNIA: P. 186
B6303/B6304 - DRY'N AIR GEL: P. 187
DRY'N AIR PLUS: P. 16



PATENT
INTELLIGENT ADAPTIVE SYSTEM



PATENT
ANTIFATIGUE TECHNOLOGY



THE LONG LASTING SOLE

SOLE
AirTech®
 ANTIFATIGUE TECHNOLOGY

SOLE
MissBase
 AIRTECH + TPUSKIN WITH FEMININE PROFILE

SOLE
All Terrain
 EXTRA GRIP ON EVERY GROUND

SOLE
Sticking
 EXTRA GRIP, NON-MARKING

SlimCap
 METAL-FREE TOE CAP

Fresh'n Flex
 PUNCTURE-RESISTANT MIDSOLE

LifePlus
 A REAL BARRIER AGAINST LIQUID ATTACK

SmellStop
 ANTI-ODOR LINING*

EDILIZIA / CONSTRUCCIÓN / CONSTRUCTION / BAUINDUSTRIE /
BÂTIMENT / BOUWINDUSTRIE

Carpentiere / Carpintero /
 Carpenter / Zimmermann /
 Charpentier / Timmerman

Muratore / Albañil /
 Mason / Maurer /
 Maçon / Metselaar

Implantista / Ingenero planta /
 Installer / Installateur /
 Installateur / Installateur

Posatore / Instalador / Layer /
 Bodenleger / Peintre plaquiste /
 Stoffleger

Copritetto / Techador / Roofer /
 Dachdecker / Couvreur /
 Dakdekker /

Rifinitore / Trabajos de acabado /
 Finisher / Feinbearbeiter /
 Menuisier / Installateur

INDUSTRIA PESANTE / INDUSTRIA PESADA / HEAVY INDUSTRY /
SCHWERINDUSTRIE / INDUSTRIE LOURDE / ZWARE INDUSTRIE

Siderurgia e fonderia / Siderurgia
 y fundición / Foundry /
 Stahlindustrie und Gießerei /
 Sidérurgie et Fonderie / Lzer
 & staal industrie, metaalgietery

Metallurgia / Metalurgia /
 Metallurgy / Metallverarbeitung /
 Métallurgie / Metaalnijverheid

Saldatore / Soldadura
 / Welder / Schweißer /
 Soudeur / Petrochemie

Carpentaria meccanica / Carpintería
 mecánica / Mechanic carpentry /
 Mechanische Zimmerei / Charpente
 industrielle / Timmerwerk-
 machinebouw

Meccanica di precisione / Mecánica
 de precisión / Precision mechanics
 / Feinmechanik / Mecanique de
 precision / Precisie Mechanica

INDUSTRIA LEGGERA - SERVIZI / INDUSTRIA LIGERA - SERVICIOS /
LIGHT INDUSTRY - SERVICES / LEICHTINDUSTRIE - DIENSTLEISTUNGEN /
INDUSTRIE LÉGÈRE - SERVICES / LICHTE INDUSTRIE - SERVICES

Legno - carta / Madera - papel /
 Wood - paper / Holz - Papier /
 Bois - papier / Hout - papier

Tabacco - tessile / Tabaco - textil
 / Tobacco - textile /
 Tabak - textiel / Tabac - textile /
 Tabak - textiel

Abbigliamento - scarpe / Ropa
 - calzado / Clothing - footwear /
 Bekleidung - Schuhe / Vêtements
 - chaussures / Kleding - schoeisel

Logistica - magazzini / Logistica
 - almacenes / Logistics -
 warehouse / Logistik - Lager /
 Logistique - entrepôt / Logistik
 - magazijn

Trasporti / Transporte /
 Transportation / Transportwesen /
 Transports / Transport

Pulizie / Empresa de limpieza /
 Cleaning services /
 Reinigungsdienste / Nettoyage
 industriel / Onderhoud

IGIENE - SANITÀ - ALIMENTARE / HIGIENE - SANITARIO - AGROALIMENTARIO /
HYGIENE - HEALTH - FOOD / HYGIENE - SANITÄTDIENSTE - LEBENSMITTELINDU-
STRIE / HYGIÈNE - SANTÉ - ALIMENTAIRE / HYGIÈNE - GEZONDHEID - VOEDING

Settore alimentare / Industria
 alimentare / Food industry /
 Lebensmittelindustrie / Agro-
 alimentaire / Voedingsindustrie

Settore sanitario / Sector
 sanitario / Health /
 Gesundheitswesen / Secteur
 Sanitarie / Gezondheid

Farmaceutico / Farmacéutico
 / Pharmaceutical /
 Pharmaindustrie / Laboratoires
 pharmaceutiques / Farmacie

Laboratori chimici / Laboratorio
 químico / Chemical laboratories
 / Chemie - Labor / Laboratoires
 chimiques / Chemie

AGRICOLTURA - ESTRAZIONE / AGRÍCOLA - EXTRACCIÓN / AGRICULTURE -
EXTRACTIVE / LANDWIRTSCHAFT - BERGBAU / AGRICULTURE -
EXTRACTION / LANDBOUW - OUTDOOR

Coltivatore / Agricultor / Farmer
 / Landwirtschaft / Exploitant
 Agricole / Landbouwer

Miniere / Minería / Miner /
 Bergbau / Mineurs / Mijnwerker

Gas - Petrolio / Gas - Pétrolio /
 Gas - Oil / Öl- und Gasindustrie /
 Gas - Pétrole / Gas - Olie

INDUSTRIA TECNOLOGIA AVANZATA / INDUSTRIA TECNOLOGÍA
AVANZADA / HIGH TECH INDUSTRY / HIGH-TECH INDUSTRIE / INDUSTRIE
TECHNOLOGIQUE / HIGH-TECH INDUSTRIE

Automotive / Automoción /
 Automotiva / Automobilindustrie / Industrie
 Automobile / Automotive

Linee automatizzate / Líneas
 automatizadas / Automation /
 Automatisation / Lignes
 automatisées / Automatisering

Elettronica (ESD) / Electrónica
 (ESD) / Electronics (ESD) /
 Elektronindustrie (ESD) /
 Électronique (ESD) /
 Elektronika (ESD)

CANTIERISTICA - GRANDI IMPIANTI / INFRAESTRUTURAS - GRANDES
INSTALACIONES / SHIPBUILDING - BIG PLANTS / BAUINDUSTRIE - GROBFABRIKEN /
CHANTIERS - INSTALLATION / INFRASTRUCTUUR - FABRIEKEN

Navale / Naval /
 Shipbuilding / Schiffbau /
 Chantier naval /
 Scheepsbouw

Aeronautica / Aeronáutica
 / Aircraft industry /
 Luftfahrtindustrie /
 Aéronautique / Vliegtuigbouw

Costruzioni ponti - strade /
 Construcción puentes - caminos
 / Bridges and road works / Hody
 und Tiefbau / Construction de
 ponts et chaussées / Weg- en
 waterbouw

ARTIGIANATO / PROFESIONALES / HANDICRAFT / HANDWERK /
ARTISANAT / HANDENARBEID

Falegname / Carpintero /
 Woodworker / Tischler /
 Menuisier / Schrijnwerker

Parquetista / Parquetista /
 Parquet layer / Parkettleger /
 Parquetier / Vloerenlegger

Meccanico / Mecánico /
 Mechanic / Mechaniker /
 Mécanicien /
 Werktuigbouwkundige

Asfaltista / Asfaltista /
 Asphalter / Asphaltarbeiter /
 Travail sur asphalte /
 Asfalteerder

Energetici / Energética /
 Power plant /
 Energieversorgung /
 Energie / Energie

Petrochimici / Petroquímica /
 Petrochemical / Petro-Chemie /
 Pétrochimie / Petrochemie

Eletttricista / Electricista /
 Electrician / Elektriker /
 Électricien / Elektricien

Fabbro / Herrero /
 Blacksmith / Schlosser /
 Serrurier / Smederij

*Antibatterico secondo la norma UNI 8986:1987. Trattamento effettuato con il biocida Zinc pyrithione (CAS-No. 13463-41-7) del tipo di prodotto PT 09 che contrasta il deposito di microrganismi sulla superficie dei materiali.
 / Antibacterial in compliance with UNI 8986:1987 standard. Treatment made with biocide Zinc pyrithione (CAS-No. 13463-41-7) product type PT 09 who counteracts the deposit of microorganisms on the surface of materials.

SAFETY STANDARD REQUIREMENTS

EN ISO 20345:2011

SB Requisiti di base / Requisites de base / Basic requirements /
Grundanforderungen / Requerimientos básicos / Basisvoorschriften

S1

SB + zona del tallone chiusa, proprietà antistatiche, di assorbimento energia nella zona del tallone + suola resistente agli idrocarburi. / SB + zona del talón cerrada, propiedades antiestáticas, absorción de energía en la zona del tacón + suela resistente a los hidrocarburos / SB + closed heel area, antistatic properties, shock-absorption in the heel region + hydrocarbons resistant. / SB + geschlossener Fersenbereich, Antistatik, Energieaufnahme im Fersenbereich + Öl- und Benzinbeständigkeit. / SB + talon fermé, propriétés antistatiques, absorption d'énergie au talon + résistance aux hydrocarbures. / SB + bescherming enkels, antistatische eigenschappen, schokdempend in de hielzone + bestand tegen koolwaterstoffen.

S2

S1 + resistenza alla penetrazione e assorbimento d'acqua del tomaio. / S1 + resistencia a la penetración y absorción de agua en la zona superior (corte del calzado). / S1 + upper resistance for water absorption and penetration. / S1 + Wasserdurchtritt und Wasseraufnahme. / S1 + tige résistante à la pénétration et absorption d'eau. / S1 + waterbestendige bovenzijde en veiligheidsneus.

S3

S2 + resistenza alla perforazione del fondo della calzatura, suola con rilievi. / S2 + resistencia a la perforación de la suela, suela con resaltes. / S2 + puncture resistance. / S2 + Durchtrittshemmung + profilierte Laufsohle. / S2 + résistance à la perforation. / S2 + veiligheidsstussenzool bestand tegen doorboring.

Le dichiarazioni di conformità sono consultabili su b2b.baseprotection.com/en/download/ in tutte le lingue / Las declaraciones de conformidad se podrán consultar en b2b.baseprotection.com/en/download/ en todos los idiomas / The declarations of conformity can be consulted on b2b.baseprotection.com/en/download/ in all languages / Die Konformitätserklärungen unserer Modelle finden Sie in allen Sprachen unter b2b.baseprotection.com/en/download/ / Les déclarations de conformité pourront être consultées sur b2b.baseprotection.com/dans/download/ dans toutes les langues / De conformiteitsverklaringen kunnen in alle talen gedownload worden op de base protection website (b2b.baseprotection.com/en/download/).

EN ISO 20347:2012

OB Requisiti di base / Requisites de base / Basic requirements /
Grundanforderungen / Requerimientos básicos / Basisvoorschriften

O1

OB + zona del tallone chiusa, proprietà antistatiche, di assorbimento energia nella zona del tallone + suola resistente agli idrocarburi. / OB + zona del talón cerrada, propiedades antiestáticas, absorción de energía en la zona del tacón + suela resistente a los hidrocarburos / OB + closed heel area, antistatic properties, shock-absorption in the heel region + hydrocarbons resistant. / OB + geschlossener Fersenbereich, Antistatik, Energieaufnahme im Fersenbereich + Öl- und Benzinbeständigkeit. / OB + talon fermé, propriétés antistatiques, absorption d'énergie au talon + résistance aux hydrocarbures. / OB + bescherming enkels, antistatische eigenschappen, schokdempend in de hielzone + bestand tegen koolwaterstoffen.

O2

O1 + resistenza alla penetrazione e assorbimento d'acqua del tomaio. / O1 + resistencia a la penetración y absorción de agua en la zona superior (corte del calzado). / O1 + upper resistance for water absorption and penetration. / O1 + Wasserdurchtritt und Wasseraufnahme. / O1 + tige résistante à la pénétration et absorption d'eau. / O1 + waterbestendige bovenzijde en veiligheidsneus.

O3

O2 + resistenza alla perforazione del fondo della calzatura, suola con rilievi. / O2 + resistencia a la perforación de la suela, suela con resaltes. / O2 + puncture resistance. / O2 + Durchtrittshemmung + profilierte Laufsohle. / O2 + résistance à la perforation. / O2 + veiligheidsstussenzool bestand tegen doorboring.

SIMBOLS



In conformità con gli standards Base Protection / Conforme con las normas de Base Protection / In compliance with Base Protection standards / en conformité avec les normes de Base Protection / in Übereinstimmung mit Base Protection Standards / In overeenstemming met Base Protection normen.



Puntale 200 Joule / Puntera resistente a los impactos 200 J / 200 Joules resistant toe-cap / 200 Joules Zehenschutzkappe / Embout résistant 200 joules / 200 joule resistente teenkap.



Lamina resistente alla perforazione / Plantilla resistente a la perforación / Puncture resistant sole / Durchtrittshemmung / Résistance à la perforation de la semelle / Anti-perforatie zool



Absorbimento energia nel tallone / Absorción de energía en la zona del tacón / Shock absorption in the heel region / Energieaufnahme im Fersenbereich / Absorption d'énergie au talon / Schokabsorptie in de hielzone



Calzatura resistente all'acqua / Calzado resistente al agua / Water resistant shoe / Beständigkeit des gesamten Schuhs gegen Wasserdurchtritt und -aufnahme / Chaussure résistante à la pénétration d'eau / Waterbestendige schoen



Tomaio resistente alla penetrazione dell'acqua / Corte resistente a la penetración y absorción de agua / water-resistant upper / Beständigkeit des Schuhoberteils gegen Wasserdurchtritt und -aufnahme / Tige résistante à la pénétration et absorption d'eau / Waterbestendige bovenzijde



Protezione del malleolo / Protection des malléoles / Ankle protection / Knöchelschutz / Protección del malleolo / Bescherming enkels



Protezione metatarsale / Protección metatarsiana / Metatarsal protection / Mittelfußschutz / Protection métatarsienne / Bescherming van middenvoet



Suola resistente al calore per contatto 300° C (1 minuto) / Resistencia al calor por contacto 300° C (1 minuto) / Heat resistant 1 minute Up to 300 C / Laufsohlenverhalten gegenüber Kontaktwärme (+300°C/min) / Résistance à la chaleur par contact, 1 minute jusqu'à 300 C / Hitze-bestendig, 1 minuut tot 300°C



Isolamento al calore fino a 150° C / Aislamiento contra el calor de la suela hasta 150° C / Heat insulation up to 150° C / Wärmeisolierung bis zu 150° C / Isolation chaleur jusqu'à 150° C / Warmte-isolerend tot 150°C



la temperatura all'interno della calzatura non deve superare i 45° C / la temperatura en el interior del calzado no debe superar los 45° C / inside shoe temperature not exceeding 45 C / Temperatur im Schuhinneren nicht über 45 C / température de chaussure ne dépassant pas 45 C / Binnenschuhtemperatur nicht überschreitet 45°C niet



Isolamento al freddo fino a -17° C / Aislamiento contra el frío de la suela hasta -17° C / Cold insulation up to -17° C / Kälteisolierung bis -17° C / Isolation froid jusqu'à bis zu -17° C / Koude-isolerend tot -17°C

la temperatura all'interno della calzatura non deve essere inferiore a 13° C / la temperatura en el interior del calzado no debe ser inferior a 13° C / inside shoe temperature not lower than 13° C / Temperatur im Schuhinneren nicht unter 13° C / température à l'intérieur de la chaussure n'est pas inférieure à 13° C / innere Schuhtemperatur nicht unter 13° C



Suola resistente agli oli idrocarburi / Suela resistente a los aceites e hidrocarburos / Hydrocarbons resistant / Öl- und Benzinbeständigkeit / Résistance aux hydrocarbures / Bestand tegen koolwaterstoffen



Protezione dei dispositivi elettronici dalle scariche elettrostatiche / Protección de aparatos electrónicos a descargas electrostáticas / Electronic devices protection from electrostatic discharges / Schutz gefährdeter Bauteile vor elektrostatischer Entladung / Protection des dispositifs électroniques contre les décharges électrostatiques / Voorkomt elektrostatische lading van elektronische apparaten



Calzata uomo / Horma hombre / Men's width / Herren Weite / Chaussant homme / Breedte heren



Calzata donna / Horma mujer / Women's width / Damen Weite / Chaussant femme / Breedte dames



Adattamento plantare ortopedico su misura, conforme alla normativa europea DGUV112-191 / Adaptation plantaire orthopédique a medida, conforme a la normativa europea DGUV112-191 / Orthopedic made to measure footwear, complying with european norms DGUV112-191 / Geeignet für orthopädische Einlagen gem. DGUV 112-191 / Adaptation plantaire orthopédique sur mesure, conforme a normatif Européen DGUV112-191 / Orthopedisch op maat gemaakte inlegzool, overeenstemmend met de Europese normen DGUV112-191



Calzatura antistatica / Calzado antiestático / Antistatic footwear / Antistatische Schuhe / Chaussure antistatique / Anti-statisch schoeisel



Calzatura conduttiva / Calzado conductor / Conductive footwear / Leitfähige Schuhe / Chaussure conductive / Schoeisel met geleidend vermogen



Resistenza al taglio / Resistencia a los cortes / Cut resistant / Schnittfestigkeit / Résistance à la coupe / Snijbestendig



Resistenza allo scivolamento - ceramica + soluzione detergente / Resistencia al deslizamiento - cerámica + soluciones detergentes / Slip-resistant ceramic + detergent / Rutschhemmung auf Keramikfliese mit Natriumlaurylsulfatlösung (Reinigungsmittel) / Résistance au glissement - céramique + détergent / Slipweerstand - keramisch + detergenten



Resistenza allo scivolamento - acciaio + glicerina slip / Resistencia al deslizamiento - acero + glicerina / Resistant steel + glycerine / Rutschhemmung auf Stahlboden mit Glycerin / Résistance au glissement - acier + glycérine / Slipweerstand staal + glycerine



SRA + SRB

B0113, B0114, B0121, B0410, B0456, B0460, B0501, B0502, B0505, B0507, B0507N, B0508, B0509, B0510, B0676, B0677, B0962, B10008, B10018, B1004A, B1004B, B1004C, B1005A, B1005B, B1005C, B1006A, B1006B: DGUV 112-191 in fase di certificazione / DGUV 112-191 en fase de certificación / DGUV 112-191 in the certification phase / DGUV 112-191 in Zertifizierung / DGUV 112-191 en fase de certificación / DGUV 112-191, onder certificering.

Salvo errori tipografici, Base Protection si riserva la facoltà di modificare il contenuto del catalogo. / Salvo error tipográfico, Base Protection se reserva el derecho de modificar el contenido del presente catálogo / Besides eventual printing errors, Base Protection is free to modify the content of the present catalogue. / Vorbehaltlich technischer Modelländerungen und Druckfehlern / Sauf erreur d'impression, Base Protection se réserve le droit de modifier le présent catalogue. / Behalve drukfouten, behoudt Base Protection zich het recht om deze catalogus te wijzigen.